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Базові знання з дисциплін: Іноземна мова для науки і освіти 

(англійська/німецька/французька); Методологія та організація наукових 

досліджень 

Теми, що 

вивчають 

Гірський масив як серердовище інженерної діяльності людини. Фактори, що 

обумовлюють необхідність дослідження напружено-деформованого стану 

гірського масиву.  

Класифікація аналітичних методів дослідження напружено-деформованого 

стану гірського масиву.  

Класифікація натурних методів досліджень напружено-деформованого стану 

гірського масиву.  

Прилади та обладнання, що застосовується. Основні чисельні методи, що 

використовуються для досліджень напруженого-деформованого стану 

гірського масиву. 

Фактори, що характеризують напружено-деформований стан геомеханічної 

системи «гірський масив-штучна порожнина». Початковий напружено-

деформований стан системи. 

Принципи постановки прямої та зворотної задач для дослідження динаміки 

зміни напружено-деформованого стану геомеханічних систем. Масштаб 

побудови моделі стосовно завдання дослідження 

Характерні задачі прогнозування стану геомеханічних систем. Особливості 

вирішення задач прогнозування стану геомеханічних систем. 

Підходи до інженерної оцінки напружено-деформованого стану та стійкості 

геомеханічних систем. Порівняльна оцінка достовірності результатів 

прогнозування стану геомеханічних систем за різними сучасними підходами 

Результат 

навчання 

ДРН1. Розуміти методи та підходи, що застосовуються для досліджень 

напружено-деформованого стану гірського масиву, що підданий 

технологічним діям. 

ДРН2. Знати сучасний стан та невирішені проблеми у підходах до оцінки 

геомеханічних станів гірського масиву, що послаблений штучними 

порожнинами, та прогнозування довготривалої стійкості штучних порожнин 

в умовах, що змінюються 

ДРН3. Застосовувати у дисертаційних дослідженнях сучасні методи 

прогнозування геомеханічних станів геомеханічних систем «гірський масив-

штучні порожнини» 
 



Здобувачі вищої освіти , які опанували дисципліну: 

володіють знаннями із класифікації методів та підходів, що застосовуються 

для досліджень напружено-деформованого стану гірського масиву, що 

підданий технологічним діям; 

знають сучасний стан у підходах до оцінки геомеханічних станів гірського 

масиву, що послаблений штучними порожнинами, та прогнозування 

довготривалої стійкості штучних порожнин в умовах, що змінюються;  

мають базове розуміння невирішених проблем у напрямку оцінки 

геомеханічних станів гірського масиву, що послаблений штучними 

порожнинами, прогнозуванні їх довготривалої стійкості  

вміють застосовувати сучасні методи прогнозування геомеханічних станів 

геомеханічних систем «гірський масив-штучні порожнини». 

Компетенції. 

СК9 Здатність використовувати концептуальні та методологічні підвалини в 

галузі прикладної механіки для досліджень механічних процесів і явищ в 

геомеханічних і геотехнічних системах, науково-дослідної та професійної 

діяльності на межі предметних галузей 
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